
From: Annelie@naturresor.com
Subject: Nyhetsbrev med specialerbjudande

Date: 11 november 2009 20.45.30 CET
To: nyhetsbrev@lista.naturresor.com

Hej 

Ja nu är det dags för mej att åka till Bergsgorillorna .. men jag har funderat en tid på vad jag kan göra för er trogna kunder som
tidigare bokat någon resa eller fotokurs genom Natur Resor. 
Nu har jag bestämt mej att erbjuda 10% ( 3.900:-) i rabatt på denna mycket speciella resa. 
...ni vet väl också att ni har 100:- rabatt per natt när ni bor på vårt B&B. Uppge alltid era rabatter vid bokningstillfället vare sej det är
resa eller rum. 

Läs om resan nedan. 

 Vi är också mycket stolta över att vara utnämnda till en av de bästa tigersafari arrangörerna enligt ekoturismföreningen undersökning. 
Här kommer en länk till ett radioprogram som sändes i måndags där jag berättar om hur ekoturism kan rädda tigrar och bergsgorillor. 

http://www.sr.se/cgi-bin/sjuharad/program/index.asp?programID=278&nyheter= 

Stora Kattresan 

Den 2-18 februari kör vi vår specialresa för att möta Indiens tre stora katter. 

Asiatiska lejon, bengaliska tigrar och leoparder.  Här kan du möta många unika arter som varg, randig hyena, läppbjörn, wild ass,
black buck m.m. 
Vi vänder oss främst till dej som vill uppleva en annorlunda resa och har ett stort djurintresse och vill se ovanliga arter. Vi kommer att
ta dej till spännande naturtyper lång bort från de vanliga turiststråken. 
Missa inte denna chans. Resan lämpar sej mycket bra för reportage. 

Guidar gör jag Annelie Utter och Rajat Pal Singh. 
Rajat är en mycket duktig fågelguide och tigerspårare. Vi jobbar också med de bästa lokala guiderna. 

Programmet finner du nedan och på länken kan du läsa mer 
http://www.tigersafari.se/Tigersafari/Tigersafari_i_Indien.html 

Ring gärna och prata med Rajat 0303 225080...detta är hans favorit resa. 

Stora Kattresan till Indien. 
Tre stora katter! Möt Asiatiska lejon, Bengalisktiger samt leopard. 
Fokus på katterna, men det bli också vildåsnor, Black Buck och chans på varg.

2-18 februari 2010 
17 dagar 
Cirka 16 deltagare 
Pris: 39 000 SEK exklusive flyg 
Vi hjälper dej gärna att boka flyget 
Flyg från 6000 SEK
Svensktalande guider: Annelie Utter och Rajat Pal Singh samt engelsktalande lokala guider

Program som .pdf här

http://www.naturresor.com/html/pdf/resor/bigcat/program.pdf


Program som .pdf här

Första dagen - 2 feb.

Avresa från Sverige tidigt på morgonen. 
Ankomst till Delhi på kvällen kl 23.00 lokal tid.

Logi: Hotell i Delhi.

Andra dagen - 3 feb.

Avresa med flyg från Delhi 12.05, ankomst till Jodhpur 13.25. Transfer med bil till Siana Garden där vi ska bo
i natt.
Om tiden tillåter: Leopardsafari på kvällen i leopardskogen.

Logi: Siana Garden

Tredje dagen - 4 feb.

Frukost på Siana Garden. Kamelsafarin börjar på morgonen. Vi rider mot Aisrana Range. Lunch kommer att
ätas längs vägen på en farm (gård). Dagens tur på ca 27-30 km kommer att vara i ca 6 timmar. Terrängen
som leder oss till Aisrana Hills består av torra flodbankar och sandig landsbyggd.
Efter middagen åker vi på en nattsafari med jeep för att leta efter leoparder i närheten av Aravali Range.

Logi: Tented Camp

Fjärde dagen - 5 feb.

Vi kommer att åka tillbaka till Siana på kvällen efter ännu ett besök i området där leoparder och andra vilda
djur finns.

Logi: Siana Garden

Femte dagen - 6 feb.

Efter frukost kommer vi att åka till Little Rann of Kutch och resa igenom många små byar i öknen. Vi är
framme sent på eftermiddagen.

Logi: Lodge

Sjätte dagen - 7 feb.

Heldag i Nationalparken; Little Rann of Kutch.

The Little Rann of Kutch har ett egendomligt stramt och torftigt landskap som till synes är ödemark med
väldiga saltängar och mycket annat. Men denna syn är förrädisk eftersom The Rann är häpnadsväckande rik
på ett fantastiskt djur- och naturliv. Speciellt under vintern, då bokstavligt talat miljoner av simfåglar såväl
som tusentals flamingos, pelikaner, rovfåglar och många andra intressanta arter som är anpassade till torra
miljöer finns. Vi kan även hitta ett fint urval av skvättor och lärkor. Dessutom är detta den enda plats där du
kan se den sydliga underarten av Asiatic Wild Ass (vildåsna) vi kommer att anstränga oss speciellt för att få
möjlighet att se denna utrotningshotade art.

Vissa fåglar och däggdjur som vi kan komma att träffa på är: Stora antal av Lesser och Greater flamingos,
Great white- och ibland även Dalmatian pelicans, Demoiselle och Common cranes, underbara Painted storks
såväl som Woolly-necked storks, Black-necked storks, White storks, Black and Open-billed storks, Lesser
Whistling-duck, Spot-billed och Comb ducks. The Rann är ett perfekt ställe för rovfåglar och vissa av de arter
vi kan tänkas stöta på är: Booted och Short-toed eagels, vulture, Merlin, red-necked Falcon, Chestnut-bellied
och Spotted Sand Grouse. Vi kanske också kan se den skygga McQueen Bustard såväl som den mycket
sällsynta Lesser Florican. Andra arter vi kan se här är: Pied Cuckoo, Blue-cheeked bee-eater, Sykes, Indian-
och Savannah nightjars; Wrynecked, Plain, Crag och Dusky Crag martins, Blyths Reed, Booted, Orphan
Desert, och Sulphur-bellied warblers, Rufus-tailed Scrub-robin, Blue Throat, Brown Rock-chat, den alltmer
sällsynta Stolickzas Bush chat, Isabelline, Desert och Variable wheatears, Blue-headed Rock-thrush, Tawny

http://www.naturresor.com/html/pdf/resor/bigcat/program.pdf


och Long-billed pipits, Baya och Streaked weavers, Black-headed, Grey-necked och House buntings.
Eventuella däggdjur vi kan se är: Nilgai, Chinkara, både Indian- och Röd räv; Striped Hyena, varg,
Djungelkatt, Desert Cat, Indisk Hare och Desert Gerbil.

Logi: Lodge

Sjunde dagen - 8 feb.

Efter frukost avresa till Bhavnagar via Velavadar Nationalpark.

Velvadar Nationapark: Huvudattraktionen i parken är den stora mängd av Blackbuck, den stiliga Indian
antelope, som kan ses i tusentals. Blackbuck är en endemisk art och är klassad som en av de mest eleganta
antiloperna och det snabbaste djuret på långa distanser. Under styret av the Maharajahs of Bhavnagar, var
Velvadar betesmark för stora boskapshjordar och antiloperna var skyddade, utom vid tillfällig jakt. Vargen är
det främsta rovdjuret I Velvadar Nationapark. Andra däggdjur man kan se i Velvadar är räv, sjakal, djungel
katt, vildsvin, hare och gnagare. Fågellivet är omfattande. Sand grouse och lärkor finns i stora mängder.
Velvadar Nationalpark har även en av världens största övernattningsplatser för hökar.

Logi: Narayani Heritage

Åttonde dagen - 9 feb.

Efter frukost, avresa till Gir Nationalpark.

Gir Nationalpark består av torra Acacior och grässlätter, men här finns också floder och reservoarer. Gir är
den sista platsen för det Asiatiska lejonet och har god population av leopard, sambar, chital (Axis hjort),
nilgai (blue bull antelope) och vildsvin. Gir är också ett huvudhabitat för chousingha (världens enda
fyrhornade antilop) och chinkara (Indisk gasell). Bland de många fåglarna i Gir är black-hooded och golden
oriels, marshall´s och common iora, Asian paradise fly catcher, tickle´s blue, red-throated, verditer och Asian
brown flycatchers, ashy, Rufus-fronted, plain, jungle och graceful prinias, zitting cisticola, clamorous reed-
warbler, greenish warbler, lesser och Hume´s warbler, orphan warbler, och blyth´s reed warbler, några av de
många fåglar man kan se här.

Logi: Gir Lodge

Nionde dagen - 10 feb.

Heldag i Gir Nationalpark med safarifordon.

Logi: Gir Lodge

Tionde dagen - 11 feb.

Heldag i Gir Nationalpark med safarifordon.

Logi: Gir Lodge

Elfte dagen - 12 feb.

Efter frukost fortsätter färden med bil till staden Ahmedabad, ca 375 km bort.

Logi: Hotel Pride eller liknande

Tolfte dagen - 13 feb.

Efter frukost beger vi oss till flygplatsen för att ta flyget som går kl. 06.40.
Vi anländer till Raipur 10.05, och reser vidare med bil i några timmar till Kanha National Park.

Aktiviteten bland de vilda djuren är som störst under tidiga morgnar. Därför är vi tidigt uppe i det vackra
morgonljuset. Kanha National Park är hemvist för Barasinghan, Sambar, Chital, vildsvin och rovdjur som
tigrar, leoparder och vildhund. På denna stora indiska platå; ”Chota Nagpur” erbjuder Kanha i ett enda
andetag, ett besök bland en slät gräsbevuxen med blandad salträd -och teakskog. De många vattendragen



är kantade med stora grupper av bambu. Detta vidsträckta reservat, 2000 kv. km, har inte enbart uppkommit
för att skydda tigern, utan också för att bevara Barasinghan. Vi kan se dessa vackra hjortar när de betar på
ängarna. Det kan också tilläggas att Kanha är en av de bästa platser i världen för att se den jättelika Indian
Gaur

Expeditionerna i Kanha görs i öppna 4 x 4 jeepar och på elefantryggen. Eftersom de flesta djur, inklusive
tigern, oftast inte har någon rädsla för elefanter så är detta ett bra sätt att närma sig de vilda djuren. Vi
återvänder till lodgen för en sen frukost och sedan lunch. 
Tillbaka till djungeln på eftermiddagen.

Varje dag kommer vi att ha en morgon- och en eftermiddagssafari med jeep.
Om elefantförarna, mahouterna, har hittat tiger så blir det också möjlighet att se tiger från elefantrygg.

Logi: Baagh Resort

Trettonde dagen - 14 feb.

Samma som ovan.

Logi: Baagh Resort

Fjortonde dagen - 15 feb

Samma som ovan. Men ingen dag är lik en annan i djungeln.

Logi: Baagh Resort

Femtonde dagen - 16 feb.

Game drive med safarifordon på morgonen. 
Vi reser med bil till Jabalpur för att gå ombord på tåget.
Mahakaushal Exp. som avgår 18.15.

Logi: På tåget

Sextonde dagen - 17 feb.

Tåget ankommer i Delhi kl.11.30
City tur i Delhi.
Avskedsmiddag.

Logi: Hotell i Delhi på kvällen kl 22.00 beger vi oss av mot flygplatsen.

Sjuttonde dagen - 18 feb.

Vi flyger till Sverige på mycket tidig morgonen 01:30
Ankommer i Sverige på morgonen samma dag.

Ingår i resans pris:

Boende i dubbelrum. Du kan få singelrum mot tillägg.
Alla måltider enligt programmet



Engelsktalande guide i Delhi
Inträde till alla parker och monument.
En kamera avgift ingår i priset. Gäller tex. i nationalparkerna. Har du två kameror så kostar det extra.

 

Ingår ej i resans pris:

Flyg T/R New Delhi. Om du vill hjälper vi dej att boka flygresa och avbeställningsskydd.
Reseförsäkring
Avbeställningsskydd
Visum
Alla utgifter av personlig karaktär såsom dricks ( ca 50 :- /person och dag) drycker, alkoholhaltiga
drycker, mineralvatten, tvätt, telefonsamtal, samt avgifter för videokamera och om Du har fler än en
kamera.

 

Regards / Hälsningar
Annelie Utter 

Natur Resor Annelie Utter AB
Tjuvkil 410
SE-442 75 Lycke, Sweden

Phone: +46 303 225080 / 225680
Mobile: +46 707 222337
Web: http://www.naturresor.com/



http://www.cafezanzibarbedandbreakfast.se/
Skriv gärna i Gästboken: http://www.olzzon.com/g/g.php?a=s&i=g21-06514-2b 

Vill du avprenumerera? 
Gör detta via hemsidan http://www.naturresor.com/ 
Detta nyhetsbrev skickades med hjälp av 
http://www.s3s.se/ 


